

# КОНЕЦ НАЦИЗМА

ЕГО ПАДЕНИЕ НЕИЗБЕЖНО  
ЧИТАЙТЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ЗДЕСЬ

В ЭТИ ОПАСНЫЕ ВРЕМЕНА, когда вся демократия подвергается нападению, а вся свобода слова, прессы, собраний и вероисповедания находится под угрозой исчезновения со стороны сил нацизма и его союзников, всем любящим свободу жизненно важно прочитать то, что изложено на этих страницах для вашего утешения, мужества и доброй надежды.

*(Перевод с англ. изд. брошюры за 1940 год "End of Nazism")*

## КОНЕЦ НАЦИЗМА

**К**ОНСТИТУЦИОННОЕ правительство народа быстро исчезает с лица земли. Жестокие, презрительные диктаторы берут контроль. Великое бедствие обрушилось на мир, и миллионы ищут убежище. Каково средство от столь ужасных условий?

Политические и коммерческие деятели высокого ранга призывают нации к "большей религии" как к мировому средству исправления. В Америке эти люди говорят: "Если у нас не будет больше религии, Америка обязательно погибнет". Президент Соединенных Штатов, отправляя своего личного посла в Ватикан, сказал папе: "Ваше Святейшество: хорошо, что мы поощряем более тесную связь между представителями религии и правительства, у которых общая цель". Если религия является средством исправления, тогда все честные люди должны воспользоваться этим средством. Если доказательства не подтверждают утверждение, что религия является средством исправления, тогда следует усердно искать адекватное средство.

Только путем трезвого и искреннего рассмотрения правдивых доказательств можно прийти к правильному выводу. Пусть все люди доброй воли внимательно отнесутся к изложению фактов. Те, кто любит праведность и мир, прислушаются. Беззаконные элементы не прислушаются ни к чему разумному.

Ужасное бедствие, обрушившееся сейчас на мир, было предсказано много веков назад святыми пророками Всемогущего Бога и записано в Библии. Разумно обратиться к Божественному Писанию, Библии, и там попытаться узнать причину бедствия и каково истинное средство

исправления. Библия содержит истину, потому что это Слово Всемогущего Бога. Она всегда была руководством для тех людей, которые желают видеть праведность и прочный мир на земле. В Слове Божьем написано: "Когда праведники у власти, народ веселится; а когда господствуют нечестивые, народ стонет". – Притчи 29:2, *англ. Библия*.

Всеобщее стенание народов сейчас красноречиво свидетельствует о том, что нечестивые правят современным миром. Поскольку божественное пророчество ясно предсказало, что диктаторы получат контроль над Европой, на этот факт публично обращали внимание более трех лет назад, и европейские народы были предупреждены о нынешней катастрофе, которая сейчас существует там. Здесь указывается, что пророчества показывают то, что наверняка придет в Америку, и какую роль в этом деле играет религия.

Американская нация была основана людьми, которые верили во Всемогущего Бога и верили, что Библия – это Его Слово истины. В течение веков народ Америки процветал и жил вместе в мире, совершенно противоположно тому, что мы видим сейчас в нации. Я обращаюсь к разумным людям в это время, чтобы они проявили полную веру и уверенность во Всемогущем Боге и в Библии, Его Слове, и пусть жгучий вопрос часа будет отвечен безошибочным свидетельством Библии.

Откуда пришло нечестивое правление мира? Библия отвечает, что сатана дьявол является невидимым главным правителем мира и поддерживается ордой нечестивых ангелов, все из которых называются "могущественными" или "богами", и далее поддерживается на земле множеством бессовестных людей, которые упиваются

неправедностью. В каждой форме практикуемой религии человек признает высшие невидимые силы, которые диктуют курс людям, следующим традиции. Религия и христианство – не одно и то же. Они прямо противоположны друг другу. Библия определяет оба понятия, и это определение мы должны принять.

**РЕЛИГИЯ** означает делать что-либо, что противоречит воле Всемогущего Бога.

**ХРИСТИАНСТВО** означает радостно делать то, что полностью соответствует воле Всемогущего Бога, "чье имя единственное Иегова". – Псалом 82:19, *англ. Библия*

Сатана дьявол ввел религию для человека. Христос Иисус является основателем и главой христианства.

Христианство – это страх перед Всемогущим Богом, то есть страх когда-либо пойти против Божьей воли. Религия – это страх перед творениями. С самого начала религия отрицала Иегову Бога как всемогущую силу и принимала творения как равные или превосходящие Иегову Бога.

Обратите внимание на библейское доказательство. Сатана восстал против Всемогущего Бога, а затем бросил Богу вызов поместить на землю людей, которые будут верны великому Творцу. Это подняло вопрос о том, кто является верховным. Всемогущий Бог информировал человека, что смертная казнь будет наложена на человека, который умышленно нарушит Божий закон, и что поедание запретного плода будет представлять собой нарушение Божьего закона.

Сатана, бросив вызов Богу, сказал Еве: "Если вы съедите плод, который запрещен, вы не умрете, ибо Бог знает, что в тот день, когда вы вкусите его, вы будете как боги"; то есть, как ангелы, которые все являются творениями. Человек умышленно пошел по пути непослушания Божьему

закону, принял сатану как высшую власть; и таким образом сатана познакомил человека с религией. Во все времена с тех пор главным средством сатаны в борьбе против Бога была РЕЛИГИЯ.

Глава христианства, Иисус, сказал Иегове Богу: "Я желаю исполнить волю Твою, Боже мой; закон Твой у меня в сердце". (Псалом 39:9) Иисус – великий Христианин, всегда исполняющий волю Иеговы Бога. Каждый человек, который сознательно и радостно исполняет волю Бога, как Христос Иисус, является христианином. Чтобы быть христианином, нужно радостно подчиняться Всемогущему Богу без страха перед человеком или другими творениями.

Примерно через шестнадцать веков после сотворения человека сатана с помощью религии развратил все народы земли, кроме Ноя и его семьи. Великий потоп уничтожил все человечество, кроме Ноя и его семьи, или восьми человек. (Бытие 6:7) Ной был праведным человеком и "проповедником праведности", и поэтому Всемогущий Бог спас его и его семью. (2 Петра 2:5) Там религия принесла разрушение всему человечеству; выжили только те, кто повиновался Богу.

Вы, кто имеет добрую волю к Богу и кто верит, что Библия – это Его Слово, пожалуйста, теперь следуйте библейской истории человека, которая кратко пересказывает факты, ведущие к нынешним плачевным условиям, преобладающим на земле. Это обращено к тем, кто имеет добрую волю, с надеждой сделать им добро.

Сатана, хитрый враг, всегда пытается поймать людей в ловушку и уничтожить их. В этом он, сатана, часто выступает как творение света; однако он самый нечестивый из всех. (2 Коринфянам 11:14) Через несколько веков после потопа потомки Ноя стали религиозными, с Нимродом в

качестве их священника и правителя. Нимрод построил Ниневию и нацию Вавилон и установил себя как деспотичного диктатора. Он заставил людей приветствовать его и кланяться перед ним, как если бы он был могущественным богом. Вавилон и его царь, Нимрод, полностью предали нечестию. (Бытие 10:8-11, на полях) После Нимрода были организованы другие нации, все из которых приняли и практиковали религию, уступая сатане и другим демонам, и все действовали вопреки воле Бога.

## ЕГО ИМЯ

Всемогущий Бог Иегова задумал оправдание Своего имени и то, что у Него будет "народ для Его имени", который будет служить Ему и свидетельствовать о Его превосходстве. Он выбрал потомков Авраама и Иакова, называемых "израильтянами". Он вывел их из земли Египетской, нации религии дьявола. Под руководством Моисея Бог повел израильтян в долгое путешествие в Палестину, землю обетованную. Обратите внимание на заповедь, которую Бог дал израильтянам, предупреждая их, что демонизм или религия будут ловушкой для них. Относительно практикующих религию в Ханаане Иегова сказал израильтянам: "Ибо они отвратят [тебя и сынов твоих] от Меня, чтобы служить другим богам; и воспламенится гнев Господа на вас, и погубит Он тебя внезапно". Затем Бог повел Своему народу держаться полностью отдельно от тех религиозных людей, живущих в Палестине, и сказал: "И не служи богам [демонам] их; ибо это будет ловушкой для тебя". (Второзаконие 7:4, 16) Сатана и его сообщники-демоны принялись заманить израильтян в ловушку посредством религии. Хотя Бог неоднократно предупреждал израильтян против такой ловушки, Саул, первый царь

Израиля, впал в демонизм, обратившись к аэндорской волшебнице за помощью и игнорируя Слово Божье. Религия не принесла спасения и процветания Израилю, но, напротив, религия была причиной падения Израиля, и об этом написано в Библии: "И служили идолам их, которые были для них ловушкой. И приносили сыновей своих и дочерей своих в жертву бесам, и проливали кровь невинную, кровь сыновей своих и дочерей своих, которых приносили в жертву идолам Ханаанским, и осквернилась земля кровью". – Псалом 105:36-38.

Поскольку правители Израиля обратились к религии, к его последнему царю Иегова сказал: "И ты, осквернившийся, незаконный вождь Израиля, которого день наступил ныне, когда нечестию его положен будет конец, ... Низложу, низложу, низложу, и его не будет, доколе не придет Тот, Кому принадлежит он, и Я дам Ему". (Иезекииль 21:25-27) "Тот... Кому принадлежит", упомянутый в этом пророчестве, – это Иисус Христос, законный правитель мира.

## **ХРИСТИАНИН**

"Христос" означает помазанный и уполномоченный официальный представитель Всемогущего Иеговы Бога. Христос Иисус – глава над всеми христианами. (Ефесеям 5:22, 23) Он главный свидетель Иеговы и глава над всеми Его свидетелями. Те, кто повинуются Божьему закону, как повинуются Христос Иисус, являются христианами. Многие христиане были связаны с религиозными организациями, потому что они не знали, что религия – это ловушка. Когда эти честные и искренние люди узнают истину, они бегут от религии и бегут к Богу и Христу.

Настоящие христиане не борются ни с одним человеком из-за его религиозных убеждений. Многие евреи, католики и так называемые "протестанты" невольно попали в ловушку религии. Долг и привилегия каждого христианина – помочь таким увидеть истину, чтобы они могли посвятить себя Богу и Его Царству. Единственная цель обращения внимания на различие между религией и христианством – помочь людям увидеть, что Божий закон – единственный безопасный проводник, и послушание Богу – единственная защита человека.

"Традиция" – это то, что передается от отца к сыну, от предка к потомству, без учета Божьего письменного закона. Религия преподается традицией, а не письменным законом Бога. Христианство основано исключительно на письменном Слове Всемогущего Бога. Слова Иисуса Христа составляют абсолютный авторитет, потому что они произнесены по заповеди Бога, и такое должно быть полностью достаточным для каждого, кто желает идти правильным путем.

Израильтяне, будучи избранным народом Божьим, были хранителями Божьего письменного Слова. Священники получили повеление повиноваться и учить Божьему закону народ, но вместо этого они обратились к традиции. Они побудили народ практиковать религию вместо христианства. Выбрав религию, они презрели и отвергли Христа Иисуса, помазанного Царя Божьего. Вместо этого они выбрали Цезаря, диктатора, как царя. Им Иисус Христос сказал: "Зачем вы преступаете заповеди Божьи ради вашей традиции? Так вы сделали заповедь Божью недействительной из-за вашей традиции. Хорошо сказал о вас пророк Божий: Люди сии приближаются ко Мне устами своими, но сердце их далеко отстоит от Меня". (Матфея 15:3-

9) Кроме того, Иисус сказал этим религиозным учителям: "Ваш отец дьявол, и вы хотите исполнять похоти отца вашего. Он был человекоубийцей от начала и не устоял в истине, ибо нет в нем истины. Когда говорит он ложь, говорит свое, ибо он лжец и отец лжи". – Иоанна 8:44.

Павел, апостол Иисуса Христа, одно время был учителем религии по традиции. Когда он стал христианином, он написал следующие слова: "Вы слышали о моем прежнем образе жизни в иудействе, что я жестоко гнал Церковь Божию, и опустошал ее, и преуспевал в иудействе более многих сверстников в роде моем, будучи неумеренным ревнителем ОТЕЧЕСКИХ ПРЕДАНИЙ. Когда же Бог... благоволил открыть во мне Сына Своего, ... я не стал тогда советоваться с плотью и кровью. Евангелие, которое я возвещаю, получено мною через откровение Иисуса Христа". – Галатам 1:11-16.

Павел полностью признал и заявил, что религия – это демонизм, введенный и преподаваемый под властью и влиянием дьявола. Когда Павел был в Афинах и наблюдал, что люди в своих религиозных практиках, он сказал им: "Афиняне, я вижу, что вы во всем чрезвычайно преданы поклонению демонам". (Деяния 17:22, Диаглотт) Далее, свидетельствуя о религии как об изобретении демонов, выдвинутом для обмана людей и для поношения имени Божьего, Павел сказал Коринфянам: "То, что язычники приносят в жертву, они приносят бесам, а не Богу... Не можете быть участниками в трапезе Господней и в трапезе бесовской". – 1 Коринфянам 10:19-21.

То, что называется "христианской религией", не является христианским. Это религиозная практика, осуществляемая под именем Христа, но которая нарушает закон Всемогущего Бога и которая воздает честь творениям, а не

Всемогущему Богу, и которая обманывает миллионы искренних людей. В качестве наглядного примера обратите внимание на слова почтенного кардинала Гиббонса, который после изложения доктрины "Чистилища" добавляет следующие слова: "Это толкование не мое. Это единодушный голос отцов христианского мира"; то есть, полностью традиционное и не подтвержденное Словом Божиим. (См. "Вера наших отцов", страница 208.) После дней апостолов искренняя группа людей организовалась как христиане. После этого тонко сатана, главный демон, побудил людей в этой организации выдвигать и преподавать свои взгляды, противоречащие Библии, и таким образом они подменили религией христианство. Затем они преподавали традиции людей. Это было окрещено "христианской организацией", хотя полностью противоречило Слову Божьему.

Неоспоримое доказательство в том, что религия не находит поддержки в Библии, но находит свою поддержку в традиции и нарушает Библию. Если это правда, что можно сказать в поддержку религии как средства исправления плачевного состояния мира? Все доказательства показывают, что религия никогда не спасала ни одну нацию, но была причиной падения всех наций, которые пали до сих пор. Лучший способ ответить на вопрос о том, является ли религия средством исправления, – внимательно рассмотреть факты, показывающие, какой результат оказала религия на нации земли.

## **РЕЗУЛЬТАТЫ**

Что религия сделала для наций мира? Единственным великим человеком, когда-либо бывшим на земле, был Иисус из Назарета, Он, который является главой

христианства. Иисус ясно заявил лидерам Израиля, что они нарушили свой завет исполнять волю Божью и обратились к религии. Поскольку Иисус сказал им правду, религиозные лидеры преследовали Иисуса до смерти. Религия, таким образом, навлекла на народ Израиля гнев Божий, и та нация была полностью уничтожена. Эта нация поддалась демонизму или религии, и эта нация погибла.

Апостолы Иисуса Христа были верны своему завету исполнять волю Божью, и по этой причине страдали от великих преследований со стороны религиозных лидеров. После этого выросла могучая система религии, ложно названная "христианской религией". Под этим ложным названием были обмануты миллионы искренних людей. Этой организацией правит "Иерархия Власти", место которой находится в Ватикане, Италия. Более шестнадцати веков эта религиозная организация осуществляла самые злобные преследования людей, которые когда-либо чернели на страницах истории. Инквизиция в Испании, Мексике и других странах, проводимая под ложным прикрытием так называемой "христианской религии", – это летопись слишком ужасная, чтобы найти полное описание в человеческих словах. Эта запись – неопровержимое доказательство того, что папская система не является христианством, а осуществляется в нарушение Бога, следовательно, религиозная.

"Иерархия Власти" всегда благоприятствовала и поддерживала тоталитарное или корпоративное государство. На некоторое время движение этой организации для контроля над миром было заторможено, но после Мировой Войны она снова стала очень агрессивной, и, хотя утверждает, что служит Богу, "Иерархия Власти" теперь опускается до всех нечестивых средств для завоевания мира. Иерархия

действует в полной гармонии и соединении с жестокими диктаторами, включая Сталина, Гитлера, Муссолини и других с подобными политическими амбициями. Глава этой великой религиозной организации является советником и близким союзником Гитлера, который угрожал завоевать все демократии мира. Религия уничтожила свободу наций в Европе и теперь обратила свои злобные когти на республики Западного мира.

Без предрассудков и без злобы спокойно рассмотрите следующие факты, и сделайте это до того, как все ваши свободы исчезнут. Основываясь исключительно на Библии, нации Европы были предупреждены в публичном обращении в Лондоне, что тоталитарное, религиозное объединение захватит Европу и отнимет свободы народа. Это сейчас выполнено. Если вы обратите внимание на следующие факты, вы сможете увидеть, что ждет Америку.

Есть честные и искренние люди, которые были священниками Римско-католической церкви, многие из которых недавно отделились от этой религиозной организации из-за политической деятельности Иерархии, которая называется "Католическим Действием". Существуют миллионы искренних и честных католических людей, удерживаемых в подчинении Иерархии из-за страха перед творениями. Все такие люди должны спокойно прочитать доказательства, представленные здесь; по причине, эти доказательства показывают, что могущественная религиозная организация действует с нацистско-фашистскими диктаторами для уничтожения всех свобод народа. Я приведу некоторые доказательства, предоставленные людьми, которые вышли из этой религиозной организации.

Доктор Барретт, бывший когда-то активным священником, опубликовал книгу под названием "Рим снисходит до

завоеваний", которая содержит факты, жизненно важные для американской свободы и для всех людей, любящих праведность. Всем искренним людям было бы полезно прочитать эту книгу. Вкратце цитирую из нее следующее: "Папа Пий XI... отдал лучшее из своих уникальных способностей для надзора и руководства католической кампанией в Америке... Завоевание Америки – высшая цель, к которой он стремится... Пий хорошо знает, что Католическая Церковь никогда не сможет надеяться снова доминировать в цивилизованном мире, пока Америка не встанет на колени, побежденная и покаявшаяся, у ее ног... Католическое Действие участвует в политике и является политическим проникновением, проникновением в политический мир новой силы и агентства... Пачелли [сейчас папа] призвал Рыцарей [Колумба] собрать... католическую мужественность, необходимую для 'практического решения тех проблем социальной и гражданской жизни'...

"Фаза современного Католического Действия – это призыв к католикам бросаться в политику... Церковь предпочитает контролировать законодателей, а не партии, и избегать позора и расходов на управление отдельной организацией. Но церковь хочет много высоких должностей для своих детей... Самое сенсационное использование политической власти для принуждения вопроса церкви было со стороны архиепископа Керли, когда он угрожал нынешней администрации, и в частности президенту Рузвельту... Полиция в первую очередь в фаворе у Церкви... и, имея их тысячами на своей стороне, она может тем более легко командовать политиками... Никогда католическая церковь ни в одной стране мира с момента начала христианства не была так богата, так высоко

организована, так влиятельна, так лояльно поддерживаема своими подданными, как сегодня в Соединенных Штатах".

Честные и искренние католики должны самым трезвым образом рассмотреть это свидетельство доктора Барретта, который говорит с полным знанием из-за своей долгой связи с католической организацией.

Свидетельство другого священника, О'Брайена, представляет интерес, и это свидетельство было опубликовано за его собственной подписью в "L'Aurora". Среди прочего, он сказал о "Католическом Действии": "Мы хотим, чтобы членами кабинета были дети святой матери-церкви, занимающие важные позиции во всей структуре нашего правительства". "Мы готовы к 1940 году". "Все... учреждения... должны быть уничтожены или помещены под защиту нашей Иерархии". "Все лояльные дети [католической] церкви должны помогать нашему достойному Президенту всеми нашими силами следить за тем, чтобы лица, составляющие Верховный Суд Соединенных Штатов, подчинялись предписаниям Президента, и, если необходимо, мы изменим, исправим или сотрем нынешнюю Конституцию".

Тысяча девятьсот сороковой год здесь, и обилие доказательств свидетельствует о том, что "Католическое Действие" выполняет угрозу священника О'Брайена.

Католическо-фашистские заговорщики в Канаде, возглавляемые Адриеном Арканом и руководимые из Ватикана, намеревались захватить канадское правительство в течение 1940 года. Адриен и другие были арестованы. Среди многих документов, изъятых канадскими офицерами, только что был опубликован следующий. Это сообщение было адресовано Адриену:

От Комитета Всемирного Действия, Рим: Долгое время мы следили за фашистской деятельностью, которую вы продвигаете в вашей великой и благородной стране, и долгий разговор с человеком, для которого я передаю вам прилагаемую записку, позволил мне лучше узнать объект вашей Святой Битвы. Мы также смогли узнать, что вы делаете хорошую фашистскую работу в Канаде, фашистскую работу чисто муссолиниевской природы, то есть, РИМСКУЮ И КАТОЛИЧЕСКУЮ.

Следующее из Булавайо, Южная Родезия: После Адольфа Гитлера я считаю Адриена Аркана единственным лидером, который выделяется намного выше любых других, которых я встречал, так как у него есть вся необходимая интуиция, энергия и оригинальность, которые требуются настоящему лидеру. Католик, конечно, как и все франко-канадцы, но он точно знает, насколько он может использовать и доверять клерикальному элементу. При первом признаке еврейско-большевистского переворота в Канаде он в состоянии взять на себя управление страной.

Именно в том же Булавайо, Родезия, Иерархия злобно лгала против некоторых не католиков и причинила им большие преследования. Они сделали это, чтобы скрыть свои собственные мерзкие действия по попытке захватить контроль над миром.

Недавно ряд добросовестных католических священников вышли из организации Католической Иерархии и пытаются просветить людей, публикуя журнал под названием "Обращенный католик". Цитата из редакционной колонки, июнь 1940 года, следующая: Амбиции Гитлера покорить мир "были запланированы и желаемы задолго до того, как Гитлер или любой из его партнеров по Оси

появился на сцене". "Цели" Гитлера "те же, что и те, к которым стремилось в течение четырех веков возглавляемое иезуитами католичество в своих усилиях уничтожить эффекты Реформации. Нацистско-фашистские диктаторы, все продукты Католической Церкви, предоставили средства, которые быстро приближают эти цели к реализации".

"В Германии и в Центральной Европе Гитлер взялся полностью уничтожить всю свободу духа, и его атака может быть помещена в колонку побед Католической Церкви".

"Католическое Действие в Соединенных Штатах лихорадочно работает для 'организации корпоративного движения и создания корпоративного государства"

Католический священник Карран, редактор "Католического планшета", издаваемого в Бруклине, является горячим сторонником так называемого "Христианского фронта". В своей поддержке нарушителей закона он недавно сказал: "Пора нам взять на себя газеты этой страны". Многие крупные газеты сегодня боятся публиковать правду о "Католическом Действии" из-за бойкота, постоянно практикуемого Иерархией.

Нацисты-фашисты пытаются полностью уничтожить свободу всех наций, и в этой атаке их полностью поддерживает Иерархия Ватикана. Когда католические люди Бельгии были изгнаны, как дикие звери, из своих домов, следующая депеша была отправлена из Берлина и опубликована по всему миру 6 июня: "Берлин, 6 июня 1940 года.—Специальные встречи римско-католических епископов по всей Германии привели к решению провести благодарственные мессы за германскую победу в Бельгии и Фландрии, как сообщалось сегодня".

## ФЛАГИ И ТВОРЕНИЯ

Религиозные церемонии, выполняемые в отношении творений и вещей, являются еще одной схемой дьявола для поношения имени Иеговы Бога и чтобы заставить людей нарушить их завет с Богом. Принудительное отдавание чести флагу и приветствие Гитлера были введены в Германии религиозниками, чтобы заставить людей подчиняться религиозным диктаторам и поносить Бога. Тайная полиция или гестапо начали действовать в то же время, жестоко применяя силу против тех, кто отказывается участвовать в религиозной церемонии отдания чести свастике и приветствия Гитлеру. Иерархия – настоящие инициаторы обязательного отдания чести флагу и почитания творений. Поскольку христиане в Германии отказались уступить таким религиозным церемониям, тысячи из них были заключены в тюрьму, и многие из них убиты. Они предпочли претерпеть смерть, чем нарушить их завет быть послушными Всемогущему Богу. В Америке обязательное отдавание чести флагу школьниками было введено по инициативе Иерархии. Это появилось в форме патриотизма, но на самом деле направлено против тех, кто поклоняется Богу согласно духу и истине. Цель заключалась в том, чтобы вселить страх в умы людей и уничтожить индивидуальную совесть и преданность Всемогущему Богу. Никто в течение 150 лет американской истории никогда не думал о том, чтобы заставляя кого-либо отдавать честь флагу, и только теперь школьников принуждают делать это.

Верховный суд в деле Гобитиса решил только, что школьные советы могут применять правила, обязывающие детей отдавать честь флагу, и это против их сознательных возражений. Суд не пытался решить, что

взрослые должны отдавать честь флагу. Такого вопроса перед судом не стояло. В Америке нет закона, который заставлял бы взрослых отдавать честь флагу. Но Иерархия и союзники, чтобы запугать людей, пытаются заставить добросовестных христиан, вопреки закону страны, нарушить Божий закон. Всякий раз, когда по закону ставится вопрос о принуждении взрослых отдавать честь флагу, этот вопрос будет надлежащим образом рассмотрен в судах.

Истинные последователи Христа Иисуса не отдают честь никакому творению или вещи, потому что они честно верят, что, поступая так, они нарушили бы свой завет со Всемогущим Богом и поэтому подверглись бы уничтожению. Они уважают флаг страны и подчиняются каждому закону, за который стоит этот флаг; и они делают это потому, что это правильно. Участвовать в религиозной церемонии в нарушение их совести и их завета с Богом они отказываются. Они отдают государству то, что должны государству, и Богу то, что они должны Богу. Это именно то, что Иисус Христос заповедал и что Он всегда делает. — Луки 20:25.

Честные христиане подчиняются всем законам страны, которые не противоречат закону Иеговы. Все авторы законов и высший суд страны веками признавали право индивидуальной совести и то, что государство не имеет права заставлять человека нарушать свою совесть. Сторонники обязательного отдания чести флагу полностью непоследовательны. Они отдают честь флагу, а затем сразу же нарушают закон, за который стоит флаг, пытаясь сделать себя законом и заставить других подчиняться их незаконным капризам. Христиане — законопослушные граждане. Иерархия и их союзники, которые пытаются заставить

граждан отдавать честь флагу, являются умышленными нарушителями закона, отрицая их свободу совести, свободу слова, свободу собраний и свободу поклонения, права, которые гарантированы Конституцией и за которые стоит флаг. Такие фанатичные религиозисты, следовательно, являются нарушителями закона, и праведные страдают от их рук.

## ЛЕГИОН

Организация, известная как "Американский легион", возможно, была организована с похвальной целью. Организация, несомненно, содержала некоторых хороших, добросовестных людей. Действия и слова нынешних контролирующих официальных лиц этой организации опровергают хорошую цель. Ее нынешний национальный командир – римский католик и рыцарь Колумба, организации, которая получает приказы от Иерархии в Ватикане. Легион против демократической формы правления. Его бывший национальный командир Оусли публично сказал: "Не забывайте, что фашисты для Италии то же, что Американский легион для Соединенных Штатов". Нынешний национальный командир в недавно произнесенной речи открыто осуждает свободу собраний и свободу слова и потребовал поправки к Биллю о правах. Более того, в речи несколько месяцев назад тот же командир выступал за частную армию Легиона. Эта армия уже существует и хорошо вооружена, ожидая приказа Иерархии для начала действий. Нынешний национальный директор Легиона, г-н Шайо, поощряет и пропагандирует насилие толпы против мирных и законопослушных граждан, которые добросовестно служат Богу и Христу. Эти факты показывают,

что Легион против свободы слова, свободы поклонения и свободы собраний.

Нынешний командир, Келли, действуя по приказу Иерархии, изданному десятого июня 1940 года, сделал публичное заявление, в котором использовал следующие слова: "По моему мнению, благо всей нации требует, чтобы БЫСТРЫЕ действия были предприняты нашими должным образом учрежденными федеральными, государственными и местными властями, чтобы полностью искоренить деятельность этих подрывников, независимо от того, что может случиться с их попутчиками или невинными свидетелями". Другими словами, он пропагандирует действия толпы против граждан без права на суд и без права на защиту. Такой курс – не что иное, как анархия и насилие, наносимое вопреки закону нации и закону Бога.

В тот же десятый день июня Муссолини ударил Францию в спину и начал войну против Англии. В тот же день католические священники, полицейские, шерифы и окружные прокуроры и другие должностные лица в различных городах Техаса и других местах возглавили толпы, которые жестоко избивали и заключали в тюрьму многих не католиков. И за что? Только потому, что такие христиане, действуя по заповеди Божьей, обращались к людям и вручали им литературу, рассказывающую о Царстве Божьем для установления великого ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА праведности, за которое правительство Иисус учил своих учеников постоянно молиться.

В техасских городах до ста мужчин, женщин и детей были брошены в одну тюрьму и содержались всю ночь без еды, питья или отдыха. На следующий день толпа мужчин, называющих себя представителями Американского

легиона, вместе с шерифом и другими офицерами, гнала этих невинных людей по жаре и отказывала им в возможности освежиться; под таким наказанием многие теряли сознание и падали. В другом городе католический священник возглавил толпу легионеров против христиан. Во Флориде пожилые люди были взяты из своих домов и избиты заявляющими о себе легионерами и католиками. В Мэне другие были атакованы ночью, их дома взломаны и сожжены до основания. В Алабаме шериф и другие общественные должностные лица похитили граждан, уничтожили их имущество и изгнали их из штата и передали их легионерам в соседнем штате. В Ричвуде, Западная Вирджиния, американские граждане, которые осуществляли свое конституционное право сбора подписей для петиции, были жестоко атакованы Американским легионом, который уничтожил имущество этих американских граждан. Затем католический священник публично оскорбил этих беззащитных людей, в то время как полицейский жестоко напал на одного из этих христиан, потому что он цитировал Писание. Девять из этих христиан были связаны вместе веревками, как скот. Доктор с желудочным насосом заставил их принять касторовое масло. Связанные вместе, эти свидетели были выведены из города, как дикие животные, в то время как лидеры Американского легиона осуждали их грубыми словами, крича против них: "Шпионы Гитлера; пятая колонна!"

Здесь можно упомянуть только некоторые из этих случаев, но имеется список государственных должностных лиц, которые последовали совету г-на Келли, римско-католического командира легионеров, чтобы нанести БЫСТРОЕ наказание невинным американским гражданам за осуществление их конституционных прав. Легионеры и

другие хулиганы под командованием Иерархии сделали себя дружинниками, наносящими краткое наказание невинным гражданам. Закон страны требует, чтобы самый подлый убийца имел суд перед жюри из равных ему и получить надлежащего советника и защиту. Иерархия и Легион, выдавая себя за патриотов, наказывают невинных, не позволяя им даже быть услышанными в своей защите. Это то, что религия сделала для Америки. И все же государственные должностные лица кричат: "Нам нужно больше религии".

## **ИНКВИЗИЦИЯ ВОЗРОЖДЕНА**

Такое жестокое и незаконное действие со стороны Иерархии и легионеров – лишь возрождение старой Римской Иерархии и ее жестокой Инквизиции. Гитлер – пожизненный римский католик. Гитлер осудил Бога и заявил о своем намерении восстановить "Священную Римскую Империю" и уничтожить Вестфальский мирный договор 1648 года, который завершил тридцатилетнюю религиозную войну, и который договор привел к получению прав на свободу поклонения.

Муссолини стал католиком и работает в сотрудничестве с Иерархией, получая советы от папы. Франко, католический диктатор, уничтожил испанскую республику и теперь объединил католическую церковь и государство в Испании. Франция перестала быть республикой и стала католическим тоталитарным государством.

Только Англия твердо стоит, сражаясь против религиозно-тоталитарного объединения и в ее борьбе за права свободного народа. Англия была добра к совестливым христианам; и из-за проявленной доброты можно

ожидать, что Всемогущий Бог проявит особую благосклонность к Англии в ее час ужасного бедствия.

Люди, которые любили Бога и праведность и которые отказывались уступать религиозным тиранам, кланяться и поклоняться творениям или вещам, заложили основу американской республики. Они распорядились, чтобы в основной закон было записано, что все люди имеют неоспоримое право поклоняться Богу согласно велению своей совести. Этот первоначальный дух свободы, который пронизывал основателей Америки, исчез, и сегодня бесхребетные политики во власти, с страхом и трепетом, уступают беззаконной, религиозной Иерархии и ее союзникам, которые уничтожают свободу слова и собраний и свободу поклонения. Таково влияние религии в Америке.

Богобоязненные люди, такие как Уиклиф, Гус, Лютер и Нокс, все из которых когда-то были священниками в католической церкви, но которые из-за несправедности в этой системе вышли и вели битву за свободу поклонения, привели к великой реформации, которая была благословением для человечества. Протестанты и политики Америки, вы забыли ту борьбу за реформацию, которую выиграли эти благородные сердцем люди? Почему вы сейчас потворствуете уничтожению Реформации?

Религиозное влияние заставило нации "христианского мира" забыть Бога и объединиться с нечестивыми врагами Всемогущего Бога. Каков будет окончательный результат для таких наций? Библия, в Псалме 8:18, отвечает: "Да обратятся нечестивые в ад, – все народы, забывающие Бога". Пусть люди поэтому примут предупреждение из Слова Божьего.

Всемогущий Бог заповедал, чтобы Его верные слуги сейчас говорили честным и искренним людям мира, что

религия – это ловушка дьявола, которая ведет их к разрушению, и что Царство Божье – их единственная надежда. Истинные христиане бесстрашно повинуются этой заповеди. Великий Христианин, Христос Иисус, говорит своим истинным последователям, что они не должны бояться людей, будь то Иерархия, легионеры или хулиганы, которые предаются жестоким преследованиям христиан. Слова Иисуса таковы: "И не бойтесь убивающих тело, души же не могущих убить; а бойтесь более Того, Кто может и душу и тело погубить в геенне". (Матфея 10:28) Верные христиане будут продолжать служить Богу, независимо от преследований.

## ПОЧЕМУ

Почему существует такая большая ненависть и преследование истинных христиан со стороны Иерархии и их религиозных союзников? Потому что такие христиане за Царство, ТЕОКРАТИЮ, о приходе которого правительства Христос Иисус заповедал всем христианам всегда молиться. – Матфея 6:9, 10.

Демоны, под руководством сатаны, главного из демонов, с самого начала были против Царства Божьего под руководством Христа. Римско-Иерархическо-Нацистско-Фашисты против всех, кто рассказывает о ТЕОКРАТИИ под руководством Христа. Религиозные лидеры часто пытались убить Иисуса, потому что Он объявил себя Сыном Иеговы и Царем. Этим религиозным фанатикам Иисус сказал: "Вы делаете дела отца вашего дьявола, который был человекоубийцей от начала". (Иоанна 8:40-44) Если бы религиозисты были за Христа и Его Царство, они не преследовали бы людей, которые посвящают себя

исключительно провозглашению этого Царства. Это было верно, когда Иисус был на земле, и верно сегодня.

Римско-католическая Иерархия берет на себя ведущую роль в религии, и протестанты и евреи присоединяются к ним в их религиозной деятельности. Государственные должностные лица и политики принимают религию и кричат о большей религии. С самого начала религия использовалась демонами для обмана людей и отворачивания их от Бога. Сатана и его орда демонов сейчас делают последнюю отчаянную попытку править миром через религиозных диктаторов в противовес ТЕОКРАТИЧЕСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ под руководством Христа. О правящих силах мира написано: "Весь мир лежит во зле". (1 Иоанна 5:19) Все организации, которые получают приказы от религиозной Иерархии, обязательно подпадают под контроль демонов. Религия – это демонизм. Демоны контролируют этот нечестивый мир, и по этой причине религиозисты ненавидят ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО под руководством Христа. Отвечая на вопрос о том, каким будет состояние на земле в конце мира сатаны, Иисус сказал христианам: "Тогда... возненавидят вас все народы за имя Мое". (Матфея 24:9) Это библейский ответ на этот жизненно важный вопрос. Сегодня истинные христиане ненавидимы, потому что они полностью посвящены царству, которое носит имя Христа. Это единственная причина, почему их преследуют и избивают религиозные фанатики; именно так, как Господь пророчествовал, что будет в это время. – Иоанна 15:18-21.

Со дня Авеля до сих пор на земле были некоторые свидетели Всемогущего Бога; доказательство чего находится в Библии, в одиннадцатой главе Евреям. Они не недавнего происхождения. Такие не являются религиозной сектой.

Они не интересуются религией, но им заповедано Господом предупреждать людей против религии. Они посвящены исключительно провозглашению ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА под руководством Христа, потому что это правительство – единственная надежда человечества. Они не испытывают смуты из-за преследований, которые на них обрушиваются. Многие из них были подло убиты религионистами; другие могут быть убиты. Но вы должны помнить об этом: что Бог объявил, что кровь убитых будет на головах религиозных агентов дьявола, которые совершают такие преступления.

Бог избрал своих слуг как свидетелей Его имени. Такие, следовательно, являются Его "избранными". В связи с этим отметьте слова Иисуса о преследовании верных слуг Божьих религионистами: "Бог ли не защитит избранных Своих, вопиющих к Нему день и ночь, хотя и медлит защищать их? Сказываю вам, что подаст им защиту вскоре. Но Сын Человеческий, придя, найдет ли [такую] веру на земле?" – Луки 18:7, 8.

Эту месть Иегова исполнит над религионистами и другими в битве Армагеддона, которая очень близка. Как Он это сделает? Обращаясь к Христу Иисусу, Иегова говорит: "Ты поразишь их жезлом железным; сокрушишь их, как сосуд горшечника". – Псалом 2:9; см. также Софония 3:8.

Религия принесла грех и смерть человеческому роду. Религия привела к уничтожению мира потопом. Религия вызвала смешение языков. Религия залила землю человеческой кровью. Религия привела к падению нации Израиля. Религия и ее нечестивые агенты, под руководством демонов, уничтожают людей и вскоре навлекут гнев Всемогущего Бога на весь мир в величайшей скорби, когда-либо известной. (Матфея 24:21, 22) Только те, кто ищет

Господа и праведности, переживут эту великую войну. Здесь можно привести лишь несколько Библейских цитат, касающихся этого вопроса. Прочитайте их внимательно, и вы увидите, что является единственной надеждой, оставшейся для человечества. Религия не является средством от человеческих болезней. Ничего нельзя сказать в поддержку религии.

Перед лицом всех этих неоспоримых фактов политики в Америке кричат: "ДАЙТЕ НАМ БОЛЬШЕ РЕЛИГИИ И ТРЕТИЙ СРОК, ИНАЧЕ МЫ ПОГИБНЕМ".

Испуганный, религиозный Конгресс по закону уполномочил президента по своему усмотрению объявлять чрезвычайное положение, захватывать контроль над всеми отраслями промышленности и реквизировать все в стране. Согласно Иерархии, сцена подготовлена для 1940 года. Сейчас наблюдается быстро растущая волна оппозиции третьему сроку. Не может ли быть так, что, когда станет крайне сомнительно, что политики Иерархии смогут провести третий срок, тогда потенциальный диктатор захватит правительство? Если так, то его, несомненно, поддержит вооруженная Иерархия, вооруженные Рыцари Колумба и частная армия Американского легиона, которую недавно пропагандировал ее командир, Келли. Тогда религиозисты будут кричать: "МЫ В МИРЕ И БЕЗОПАСНОСТИ". Честные американцы не верят, что религия является средством от мирового бедствия.

## **СРЕДСТВО**

Реальное и единственное средство от человеческих страданий и бедствий – ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ЦАРСТВО Бога под руководством Христа. Это царство здесь. Только этим царством мир будет установлен. Поэтому Своим слугам

Бог дает эту заповедь, а именно: 'Возвещайте народам: Господь царствует! потому тверда вселенная, не поколеблется. Он будет судить народы по правде. Он будет судить вселенную по правде, и народы – по истине Своей.' – Псалом 95:10-13.

В этот час великого бедствия Господь отделяет послушных от непослушных. Тем, кто сейчас спешит стать на сторону Господа Царя, Он говорит: "Приидите, благословенные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от создания мира". (Матфея 25:34) Поклонение Иегове Богу – единственное истинное поклонение и единственный путь к жизни, физически и духовно. Понимая эту истину, вы можете видеть, почему честные христиане не могут и не будут кланяться творениям или вещам, но они должны и будут отдавать свое нераздельное посвящение и служение Всемогущему Богу и Его ТЕОКРАТИЧЕСКОМУ Царю, Христу Иисусу.

"Великое множество", которое переживет Армагеддон и наполнит землю праведным родом, должно теперь спешить стать на сторону ТЕОКРАТИИ и ее Царя. (Откровение 7:9-17) Правители земли теперь забыли Бога и обратились к религии и непременно пойдут вниз в очень короткое время. Только "великое множество" выживет и будет жить вечно на земле. Тогда земля станет славным и благословенным местом для жизни. Обратите свои лица и преданность своего сердца сейчас к Всемогущему Богу и к Его Царю, Христу Иисусу, и живите.